Croce Rossa Italiana Comitato di Spello



Consiglio Direttivo

Verbale n. 3 del 25 Giugno 2024

L'anno 2024 il giorno 25 del mese di giugno alle ore 17,30, convocato con nota 301 del 17/06/2024, in seconda convocazione, il Consiglio Direttivo del Comitato Cri di Spello – OdV in presenza della previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalle vigenti disposizioni e dallo Statuto vigente, con il seguente

Ordine del Giorno

- 1. Lettura ed approvazione verbale seduta precedente;
- 2. Ratifica Spese Ordinaria e Straordinaria Amministrazione dal 24/04/2024 al 25/06/2024;
- 3. Nomina del Vicepresidente del Comitato;
- 4. Conferimento Deleghe;
- 5. Varie ed eventuali.

All'apertura dei lavori sono presenti i seguenti Volontari CRI, componenti del nuovo Consiglio Direttivo eletti in data 19/05/2024e proclamati con verbale n. 9 del 23/05/2024:

Adele Guercini Presidente;
Omero Caroli Consigliere;
Maria Tiziana Felicioni Consigliere;
Verusca Marchionni Consigliere:

Presiede i lavori il Presidente Adele Guercini il quale – dopo aver ringraziato e salutato i presenti – dichiara aperta la riunione.

Il Presidente propone la nomina del Consigliere Maria Tiziana Felicioni quale segretario verbalizzante.

Il Consiglio Direttivo, approvato l'ordine del giorno di cui alla nota di convocazione, procede all'esame dei vari punti in discussione.

Punto 1 all' O.d.G. - Approvazione verbale della seduta precedente

Il Presidente chiede se vi siano interventi in merito al verbale della seduta precedente, tenutasi in presenza il 23 Aprile 2024. Il verbale è stato inviato a tutti i Consiglieri. Non ci sono interventi e quindi il Presidente pone in votazione il verbale.

Il Consiglio Direttivo, chiamato al voto, approva all'unanimità e delibera di leggere in assemblea dei soci la bozza del verbale del consiglio direttivo per eventuali modifiche e successiva trascrizione nel libro dei verbali.

www.cri.it

Un'Italia cheaiuta Associazione della Croce Rossa Italiana Comitato di Spello Piazza XXVI Settembre – 06038 Spello (Pg) Telefono e fax: 0742 354313 Mail: <u>crispello@libero.it</u> – spello@cri.it C.F. 91045620548 - P.IVA 03366980542

Croce Rossa Italiana Comitato di Spello



Punto 2 all'O.d.G.- Ratifica spese di ordinaria amministrazione

Il Presidente introduce il tema al punto 2 dell'ordine del giorno: Ratifica Spese di Ordinaria Amministrazione dal 23 Aprile al 25 Giugno 2024 che ammontano ad un totale di € 2.276,77 come da allegati riepiloghi dettagliati delle spese.

Il Presidente apre ufficialmente la votazione per l'approvazione del punto all'O.d.G. ed il Consiglio Direttivo delibera all'unanimità di approvare tutte le spese di ordinaria amministrazione sopra illustrate.

Punto 3 all'O.d.G. - Nomina del Vicepresidente del Comitato

Il Presidente introduce il tema al punto 3 dell'ordine del giorno e propone la nomina del Consigliere Maria Tiziana Felicioni quale Vicepresidente che accetta per un periodo di 12 mesi con riserva di proseguire nel mandato fino alla scadenza dei 4 anni. Il Consiglio Direttivo approva.

Punto 4 all'O.d.G. - Conferimento Deleghe

Il Presidente introduce il punto 4 all'ordine del giorno e comunica che le deleghe conferite dopo le elezioni del 2020 in conseguenza delle elezioni del 19/05/2024 sono decadute e le nuovi delegati vengono nominati con atto del Consiglio Direttivo che fa parte integrante del presente verbale;

Punto 5 all'O.dG. - Varie ed Eventuali

Il Presidente introduce il punto 5 all'ordine del giorno: il Presidente sottopone alla ratifica del Consiglio Direttivo le seguenti proposte:

- Confermare la collaborazione con la Contabilità Toscana e con l'attuale Revisore dei Conti (Studio commercialista Dott. Ascani Maria Cristina) fino alla fine del mandato nel 2028;
- Di comunicare alla BCC di Spello e del Velino, sede di Spello, i nuovi componenti del Consiglio Direttivo al fine di provvedere al censimento degli stessi e a depositare le firme per la gestione del conto 11219 attivo presso la suddetta banca;
- Di comunicare al Banco Alimentare dell'Umbria il nuovo nominativo per la gestione del ritiro dei pacchi viveri a Lidarno e dei successivi adempimenti burocratici;
- Confermare l'utilizzo dei pagamenti tramite bancomat fino ad un importo massi di € 250,00 (€ Duecentocinquanta/00);

www.cri.it

Un'Italia che aiuta Associazione della Croce Rossa Italiana Comitato di Spello Piazza XXVI Settembre – 06038 Spello (Pg) Telefono e fax: 0742 354313 Mail: crispello@libero.it – spello@cri.it C.F. 91045620548 - P.IVA 03366980542

Croce Rossa Italiana Comitato di Spello



- Attivare un "Corso di Accesso" ed un "Corso T:S:S:A:" quest'ultimo anche in collaborazione con altri Comitati limitrofi;
- Attivare il "Percorso Gioventù" anche in collaborazione con altri Comitati limitrofi;
- Attivare un corso SiCol on line per tutti i volontari che effettuano S.A..

Il Consiglio Direttivo delibera di approvare all'unanimità tutte le proposte di cui ai punti precedenti

Null'altro essendovi all'ordine del giorno, e nessuno chiedendo di parlare, il Presidente scioglie l'adunanza alle ore 19,30 e viene redatto il presente verbale.

A norma dell'articolo 33.2 dello Statuto del Comitato, l'originale del verbale sarà conservato nell'apposito libro dei verbali, da tenersi in conformità alla normativa vigente.

Il Presidente Adele Guercini Adele Junai:	
Il Segretario Maria Tiziana Felicioni Hana Thiana Felicioni	
Il Consigliere Omero Caroli	_
Il consigliere Verusca Marchionni Verusca Et L'	_

